
Следователи задержали жителя Хилка по подозрению в убийстве

6 апреля 2021 года в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении в одном из общежитий города Хилка тела пожилой женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными СК России по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, возглавляемая руководителем следственного отдела по Хилокскому району Дмитрием Никипеловым. Произведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты следы и предметы, имеющие значение для следствия. Установлена личность убитой женщины – это 85-летняя местная жительница, бывшая учительница начальных классов школы. На теле женщины обнаружены множественные ножевые ранения.

В ходе совместной работы следователей СК и сотрудников полиции установлена причастность к совершённом преступлению 55-летнего мужчины, жителя этого же общежития. В ходе допроса мужчина признался в совершении преступления. Подозреваемый задержан следователями на 48 часов. Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности.

В ближайшее время следователи проверят показания подозреваемого на месте, назначат проведение необходимых судебных экспертиз. Также следователи будут ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1554825>